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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., καταγγέλλει με τον πιο 

κατηγορηματικό τρόπο την Διοίκηση του νέου Φορέα Διαχείρισης  

Μητροπολιτικού Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης»  για την μήνυση που κατέθεσε σε 

βάρος εργαζομένων του Δήμου Ιλίου γιατί απλά εκτελούσαν τα καθήκοντά τους 

κατόπιν σχετικής εντολής της Διοίκησης του Δήμου.  

Είναι αξιοσημείωτο ότι με το Ν.4414/2016 η κυβέρνηση αποφάσισε να 

εκχωρήσει το Πάρκο «Αντώνης Τρίτσης» σε Ν.Π.Ι.Δ. μη κερδοσκοπικού 

χαρακτήρα, κάτι το οποίο από θέση αρχής μας βρίσκει αντίθετους. Φαίνεται 

όμως πως λίγο καιρό μετά ο νέος Φορέας αποκτά έντονα ιδιοκτησιακή-αυταρχική 

λογική και δεν διστάζει να διώκει ποινικά εργαζόμενους επειδή εκτέλεσαν εντολές 

ως όφειλαν. 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων του Δήμου Ιλίου, 

συνεργείο από εργαζόμενους του Δήμου, βρέθηκε στο χώρο του Μητροπολιτικού 

Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης» για να πραγματοποιήσει εργασίες επισκευής και 

συντήρησης σε υπάρχουσα εγκατεστημένη προ καιρού αντλία, όταν ο Γενικός 

Διευθυντής του νέου Φορέα Διαχείρισης του Πάρκου κάλεσε την Άμεση Δράση, 

συνελήφθησαν οι εργαζόμενοι ως «κοινοί εγκληματίες» και στη συνέχεια κατέθεσε 

μήνυση εναντίον τους στο Α.Τ. Ιλίου. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. απαιτεί την άμεση απόσυρση 

της μηνυτήριας αναφοράς κατά των εργαζομένων του Δήμου Ιλίου, οι οποίοι 

είναι οι μόνοι που δεν ευθύνονται και δεν εμπλέκονται στα ιδιοκτησιακά και 

χωροταξικά προβλήματα και διαφορές που έχουν ανακύψει μεταξύ του Δήμου 

Ιλίου και της Διοίκησης του νέου Φορέα Διαχείρισης του Μητροπολιτικού Πάρκου 

«Αντώνης Τρίτσης», όταν μάλιστα εκτελούν εντολές και πράττουν το καθήκον τους.   

Στηρίζει και συμπαραστέκεται στους συναδέλφους του Δήμου Ιλίου και 

στην απόφασή τους για αποχή από κάθε εργασία εντός των υφιστάμενων ορίων 

του Μητροπολιτικού Πάρκου και ταυτόχρονα καλεί τον Δήμαρχο Ιλίου να 

παρέμβει άμεσα στο αρμόδιο Υπουργείο για την διευθέτηση και οριστική επίλυση 

του προβλήματος.  

Δηλώνουμε δε, πως σε περίπτωση που η Διοίκηση του νέου Φορέα 

Διαχείρισης του Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης» εμμείνει στις διώξεις εργαζομένων, 

η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. σε συνεργασία με τον Σύλλογο Εργαζομένων Δήμου Ιλίου και 

τους εργαζόμενους θα παρέμβουν δυναμικά.  
 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                          Ο Γεν. Γραμματέας 
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